
Информация 

об итогах заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному 

поведению муниципальных служащих, замещающих должности в органах 

местного самоуправления Сысертского городского округа, и урегулированию 

конфликта интересов 12.12.2022 

 

12.12.2022 проведено заседание Комиссии по соблюдению требований к 

служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности в 

органах местного самоуправления Сысертского городского округа, и 

урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия), действующей на 

основании Решения Думы Сысертского городского округа от 30.09.2021 № 359 

«Об утверждении Положения о Комиссии по соблюдению требований к служебному 

поведению муниципальных служащих, замещающих должности в органах местного 

самоуправления Сысертского городского округа, и урегулированию конфликта 

интересов». 

На заседании Комиссии рассмотрено 5 вопросов: 

− критерии для привлечения к ответственности муниципальных служащих за 

несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных 

в целях противодействия коррупции; 

− 2 вопроса о проведении проверки достоверности и полноты сведений о 

доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее 

– Справка БК), представленных муниципальными служащими за отчетные 2019, 

2020 годы; 

− оценка коррупционных рисков, возникающих при реализации возложенных 

на органы местного самоуправления функций. Утверждение перечня коррупционно-

опасных функций; 

− подведение итогов работы Комиссии за 2022 год. 

 

По вопросу № 1. 

Установлено:  

Принять к сведению доклад Степановой Н.В. о критериях для привлечения к 

ответственности муниципальных служащих за несоблюдение ограничений и 

запретов, неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия 

коррупции (версия 2.0), подготовленных Министерством труда и социальной 

защиты Российской Федерации. 

Решили: 

Направить критерии для привлечения к ответственности муниципальных 

служащих за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, 

установленных в целях противодействия коррупции (версия 2.0), подготовленных 

Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации в Думу 

Сысертского городского округа, Контрольный орган Сысертского городского 

округа, отраслевые (функциональные) и территориальные органы Администрации 

Сысертского городского округа для ознакомления с ними муниципальных 

служащих. 

Результаты голосования: единогласно. 

 

По вопросу № 2. 

Установлено:  
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Рассмотрев материалы проверки в отношении муниципального служащего и 

доклад по ее результатам, установлено нарушение, допущенное муниципальным 

служащим в виде неуказания счета в ООО «Хоум Кредит Энд Финанс Банк» в 

отношении себя за отчетный 2019, 2020 годы, в связи с чем сведения, 

представленные муниципальным служащим в указанной Справке БК, являются 

неточными (недостоверными).  

Муниципальным служащим совершено нарушение без признака 

«заведомости». Муниципальный служащий согласен на применение взыскания в 

упрощенном порядке. Согласно подпункту «а» пункта 6 раздела II Обзора практики 

привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за 

несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных 

в целях противодействия коррупции (версия 2.0) (далее – Обзор практики 

привлечения к ответственности) не влечет применения взысканий, поскольку не 

образует коррупционного правонарушения ошибочное (неточное) указание 

сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера вследствие ошибок и неточностей, допущенных органом 

публичной власти или иной организацией в выданных служащему документах 

(выписках), на основании которых им заполнялась Справка (ошибка в форме            

6-НДФЛ, сведениях о наличии счетов и иной информации, необходимой для 

заполнения Справок, выданных кредитной или некредитной финансовой 

организацией, выписке по счету, выданной кредитной организацией, и т.п.), а также 

иных причин, когда неточность в представленных сведениях возникла по причинам, 

независящим от служащего. 

В связи с заполнением Справки БК муниципальным служащим на основании 

полученных из ИФНС справки и информации из личного кабинета 

налогоплательщика, выполнением рекомендаций комиссии по координации работы 

по противодействию коррупции в Свердловской области о необходимости 

использования личного кабинета налогоплательщика для исключения ошибок в 

заполнении Справки БК, отсутствием движения денежных средств на неуказанном 

счете, учитывая подпункт «а» пункта 6 раздела II Обзора практики привлечения 

к ответственности за нарушение, за нарушение, выразившееся в неуказании в 

Справках БК за 2019 и 2020 годы в отношении себя сведений о счете в ООО «Хоум 

Кредит Энд Финанс Банк», применение взыскания к муниципальному служащему не 

возможно, поскольку совершенное правонарушение не образует коррупционного 

правонарушения. 

Решили: 

За нарушение, допущенное муниципальным служащим, выразившееся в 

неуказании в Справках БК за 2019 и 2020 годы в отношении себя сведений о счете в 

ООО «Хоум Кредит Энд Финанс Банк», применение взыскания невозможно, 

поскольку совершенное правонарушение не образует коррупционного 

правонарушения. 

Результаты голосования: единогласно. 

 

По вопросу № 3. 

Установлено:  

Рассмотрев материалы проверки в отношении муниципального служащего и 

доклад по ее результатам, установлено нарушение, допущенное муниципальным 

служащим в виде неуказания счета в ПАО «СКБ-банк» в отношении себя за 
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отчетный 2019, 2020 годы, в виде неуказания счета в ПАО «СКБ-банк» в отношении 

супруга за отчетный 2019, 2020 годы в связи с чем сведения, представленные 

муниципальным служащим в указанной Справке БК, являются неточными 

(недостоверными).  

Муниципальным служащим совершено нарушение без признака 

«заведомости». Муниципальный служащий согласен на применение взыскания в 

упрощенном порядке. Согласно подпункту «а» пункта 6 раздела II Обзора практики 

привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за 

несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных 

в целях противодействия коррупции (версия 2.0) (далее – Обзор практики 

привлечения к ответственности) не влечет применения взысканий, поскольку не 

образует коррупционного правонарушения ошибочное (неточное) указание 

сведений в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах 

имущественного характера вследствие ошибок и неточностей, допущенных органом 

публичной власти или иной организацией в выданных служащему документах 

(выписках), на основании которых им заполнялась Справка (ошибка в форме            

6-НДФЛ, сведениях о наличии счетов и иной информации, необходимой для 

заполнения Справок, выданных кредитной или некредитной финансовой 

организацией, выписке по счету, выданной кредитной организацией, и т.п.), а также 

иных причин, когда неточность в представленных сведениях возникла по причинам, 

независящим от служащего. 

Пункт 9 Обзора практики привлечения к ответственности предусматривает, 

что в случае неуказания сведений о банковских счетах, вкладах суммарный остаток 

денежных средств на которых составляет не более 10% от дохода служащего за 

последний год и не превышает 50 000 руб., при этом движение денежных средств по 

счетам в отчетном периоде служащим или членами его семьи не осуществлялось 

расценивается как несущественный проступок. 

В связи с заполнением Справки БК муниципальным служащим на основании 

полученных из ИФНС справки и информации из личного кабинета 

налогоплательщика, выполнением рекомендаций комиссии по координации работы 

по противодействию коррупции в Свердловской области о необходимости 

использования личного кабинета налогоплательщика для исключения ошибок в 

заполнении Справки БК, учитывая подпункт «а» пункта 6 раздела II Обзора 

практики привлечения к ответственности за нарушение, выразившееся в неуказании 

в Справках БК за 2019 и 2020 годы в отношении себя сведений о счете в банке ПАО 

«СКБ-банк», в отношении супруга счета в банке ПАО «СКБ-банк», применение 

взыскания к муниципальному служащему невозможно, поскольку совершенное 

правонарушение не образует коррупционного правонарушения. 

Решили: 

За нарушение, допущенное муниципальным служащим, выразившееся в 

неуказании в Справках БК за 2019 и 2020 годы в отношении себя сведений о счете в 

банке ПАО «СКБ-банк», в отношении супруга счета в банке ПАО «СКБ-банк», 

применение взыскания невозможно, поскольку совершенное правонарушение не 

образует коррупционного правонарушения. 

Результаты голосования: единогласно. 

 

По вопросу № 4. 

Установлено:  
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В перечень внесены коррупционно-опасные функции, в соответствии с 

Методическими рекомендациями по проведению оценки коррупционных рисков, 

возникающих при реализации функций (версия 2.0). в перечень включены функции 

по контролю и надзору, управлению муниципальным имуществом, оказанию 

муниципальных услуг, а также разрешительных, регистрационных функций. 

Решили: 

1. Одобрить перечень наиболее коррупционно-опасных функций органов 

местного самоуправления Сысертского городского округа. 

2. Направить перечень наиболее коррупционно-опасных функций органов 

местного самоуправления Сысертского городского округа в Думу Сысертского 

городского округа, Контрольный орган Сысертского городского округа. 

3. Органам местного самоуправления утвердить (у кого утвержден – 

обновить) Перечень должностей муниципальной службы, замещение которых 

связано с коррупционными рисками, до 19.12.2022. 

Результаты голосования: единогласно. 

 

По вопросу № 5. 

Установлено:  

Комиссией проводится большая работа в соответствии с возложенными на нее 

задачами. 

Решили: 

1. Принять к сведению доклад главного специалиста отдела кадров, 

противодействия коррупции и охраны труда Управления делами и правовой работы 

Администрации Сысертского городского округа Н.С. Мартьяновой. 

2. Продолжить работу Комиссии, в соответствии с возложенными на нее 

задачами. 

Результаты голосования: единогласно. 

 

 


